

新华社记者 曹灿 摄

摩洛哥 0比0 克罗地亚

德国 1比2 日本

预告

18:00 G组 瑞士 vs 喀麦隆

21:00 H组 乌拉圭 vs 韩国 11月25日 00:00 H组 葡萄牙 vs 加纳

03:00 G组 巴西 vs 塞尔维亚

●23日凌晨,曼联官方宣布,葡萄

●在法国大胜澳大利亚的比赛中,

●23日,法国男足官方宣布,后卫

●在莱万多夫斯基罚丢对墨西哥的

牙球星C罗离队,立刻生效,C罗将以自

吉鲁独中两元,这样他在国家队的进球

达到51个,追平亨利,并列法国国家队

球员卢卡斯·埃尔南德斯右膝前十字韧

带断裂,退出本届世界杯。在他因伤宣

布退赛之后, 法国队目前的大名单仅剩

点球后,波兰队成为1966年有数据记

录以来,世界杯上首支连续罚失3粒点

球的球队(不含点球大战),而莱万多夫

斯基连续两届世界杯11次射门却颗粒

日,女裁判集体亮相。法国人斯蒂芬妮·

弗拉帕特成为首先创造历史之人,她担

任了墨西哥对阵波兰的第四官员。本届

世界杯,国际足联首次安排6名女性裁

判员参与世界杯的执法,其中包括3名

女性主裁和3名女性助理裁判员,分别

是:主裁斯蒂芬妮·弗拉帕特(法国)、山

下吉美(日本)、萨利玛·穆坎桑加(卢旺

达),助理裁判内乌扎·巴克(巴西)、卡

伦·迪亚兹·梅迪纳(墨西哥)、凯瑟琳·

内斯比特(美国)。

●23日,卡塔尔世界杯第三个比赛

制图/易昊

世界杯短波

由球员身份征战世界杯。

历史射手榜榜首。

24名球员。

# 连续四场比赛三场零进球, 世界杯突然闷起来

长沙晚报11月23日讯(全媒体记者宁莎鸥)虽然 卡塔尔没有南非的呜呜祖拉, 但另一种声音的响起频 率一点也不低,那就是全场观众的嘘声。原因没别的, 0比0的平局太多了。从丹麦打突尼斯诞生本届世界杯 的首场0比0以来,四场比赛出现三场零进球。球迷花大 钱买票看球,就这?他们心中肯定在吐槽:能退钱吗?

### 莫德里奇"魔法"不再 格子军团闷平摩洛哥

第四比赛日的首场比赛在北京时间11月 23日18时打响。上届世界杯亚军克罗地亚对战 摩洛哥。此前,卫冕冠军法国出战,上来就丢了 一个,这也让球迷为上届亚军克罗地亚捏了一

相比于四年前创造最好成绩的那支"格子 军团", 克罗地亚本就不年轻的主力阵容又老 了四岁。曼朱基齐坐在场下,拉基蒂奇退出,称 得上明星球员的哥几个只剩莫德里奇与佩里 西奇了。曼朱基齐与奥利奇都不在,克罗地亚 "锋无力"的毛病就展现出来了。两个边路虽偶 有起色,但中路空虚,无人完成终结的重任。

反观对手摩洛哥,队员们效力于欧洲联赛 的不少,打法也受欧陆足球影响,很有整体性。 虽然临阵换帅,但防守组织得井井有条。反击 也颇具威胁,下半场3号球员的一记冲顶,率先

威胁到克罗地亚的大门。 尽管解说员不断呼唤莫德里奇展示"魔法", 但年事已高的他毕竟独木难支。克罗地亚仅仅在 上、下半场的最后阶段制造出了有限的杀机,但 终究没转化为进球,比赛又以一场闷平收场。

# 不进球 能退钱吗



克罗地 亚队球员莫 德里奇(左) 与摩洛哥队 球员阿格德 拼抢。

新华社 记者丁旭摄

## 第一轮零进球的比赛数超过了上届

加上这场比赛,一天一夜之间卡塔尔赛场已经 还将持续下降。 出现了三场0比0。场边的球迷也有些坐不住了,不时 以嘘声表示不满。

中仅仅出现了一场0比0。那场还是在法国与丹麦都 大概率出线的局面下,诞生的一场疑似"默契球"。

相比而言,本届世界杯的平局率太高了。在英格 兰6比2狂胜伊朗的进球风暴后,比赛整体都呈现了 吧。否则,别说现场球迷了,电视机前的我们也有可 进球缩水的趋势。不少专家也认为,场均进球率恐怕 能会看睡着的。

三场闷平中,墨西哥和克罗地亚走的都是传统 拉丁派的传控路数,但就球队定位来说,只能算是二 回顾四年前的俄罗斯世界杯,小组赛48场比赛 流。对手波兰和摩洛哥则算是立足防守的强悍之旅。 "半吊子"传控队与防守糙哥队的对阵组合,似乎成 为了零进球诞生的温床。

世界杯还剩大半, 无论如何, 希望进球多一点

将打响,这其中最受人关注的就是刚与曼联解约的 C罗, 第五次出战也是最后一次出战世界杯的他能 奉上什么样的表现,令人期待。此外,"五星巴西"的 首秀也不容错过。

#### 瑞士vs喀麦隆

长沙晚报11月23日讯(全媒体记者 赵紫名)卡

瑞士队目前世界排名第15位,在世界杯的成绩 也相当不错,12次入围决赛圈、3次进入八强、最近 两届连续打进16强,而且经常能阻击超级强队。出 征本届杯赛,瑞士队主帅雅金放言,要在卡塔尔创 造该队最佳战绩。

第八次参加世界杯的喀麦隆队曾在1990年在 意大利杀入八强,创造了非洲球队在世界杯赛上的 最好成绩。但此后,球队从未在小组中出线。目前, 世界排名第43位的喀麦隆队纸面实力在瑞士队之 下,"非洲雄狮"能否逆袭值得期待。

#### 乌拉圭vs韩国

乌拉圭是两届世界杯冠军得主,但距离上一次 夺冠,也已经过去了72年。在近3届杯赛上,乌拉圭 队都至少进入16强,底蕴尚存。目前,世界排名第14 位的乌拉圭队仍由苏亚雷斯和卡瓦尼领衔,两人都 是第四次征战世界杯,队伍整体有老化之嫌。

> 韩国队迄今已11次入围世界杯正赛,近 10届从未缺席。4年前,韩国队虽然未能小组 出线,但却留下了2比0力克卫冕冠军德国队 的经典战例。如今,由英超金靴孙兴慜领衔 的"太极虎"世界排名第28位,比4年前更成

> 北京时间11月24日21时开始的这场比 赛对于亚洲球迷来说非常友好,韩国队的表 现也自然会吸引更多的中国球迷关注。

#### 葡萄牙vs加纳

37岁的C罗将开启自己的第五次世界杯 之旅,应该也是最后一次。C罗的世界杯起点 很高,2006年首次参赛就打进四强。但随后 三届世界杯,葡萄牙队的战绩都不理想。

而就在赛前,与曼联闹得不愉快的C罗 与俱乐部解除了合同,可以全身心专注在国家队的 C罗,目标是要和葡萄牙队一起带回大力神杯。

加纳队时隔8年重返世界杯赛场,但世界排名 第61位,在本届杯赛的32强中垫底。面对世界排名 第9的葡萄牙队,加纳队想要爆冷实属不易。虽然阿 根廷队成为传统豪门的前车之鉴,但也并非任何球 队都能效仿沙特队。值得一提的是,本场比赛有望 诞生一项新的世界杯纪录:若C罗进球,将成为第一 位在连续5届世界杯上都有进球的球员。

## 巴西vs塞尔维亚

从未缺席过任何一届世界杯,5次夺冠经历,高 居世界排名第一的"桑巴军团"压轴出场,让所有球 迷的期待值拉满。巴西队距离上次捧杯已有20年, 那一次正是在亚洲。如今,世界杯再次在亚洲举行 实力突出的巴西队也迎来加冕六星的最佳契机。

第三次参加世界杯的塞尔维亚队前两次均未 能小组出线,但在这个世界杯周期,"巴尔干雄鹰 整体实力得到极大提升,在欧洲区预选赛中,他们 挤掉实力强劲的葡萄牙队。以小组第一的身份直接 晋级。曾在中超执教的主帅斯托伊科维奇将球队打 造得非常具有进攻性,因此,"桑巴军团"此役需防

# 免费坐了一辆 百万优步车?

## ● 长沙晚报特约记者 宗倩倩

卡塔尔时间凌晨近1点,我们从法国与澳大利 亚的比赛球场贾努布球场返回40公里外的住处。

已是深夜,两人疲惫不堪,先坐地铁接驳车, 再坐了14站地铁后,忙碌了一整天,背着电脑,走 路都摇摇晃晃,实在没有力气再去换乘公交车,便 决定打个优步,也就4公里多,大概20元钱人民币。

也许因为距离太近,第一个司机在接单后取消 了行程,正在失望之时,第二个司机接单了。王佳骏 看了一眼,丰田兰德酷路泽,拿起手机搜索了一番, 跳起来:"你知道吗?我们打了一辆100万元的车!

我不太懂车,但看他惊喜得睡意全无,想来确 实是辆豪车,看网上消息,这车在国内已经停售, 目前平行进口的价格差不多要110万元。我们猜 测,可能有钱人无聊开着玩,或者家里的司机凌晨 出来赚外快?

车子起码绕了10公里才接到我们,开始了4公 里的行程。对于司机而言,我们这单生意,亏大了, 不过,我俩算是捡到便宜了,开始酝酿起了稿子:

"《花20块钱打到了100万的车》,就这个标题了。 上车后,发现这居然还是辆新车,车椅头枕上 都还套着塑料布,车里的电子屏循环播放着卡塔 尔世界杯的主题歌曲和MV。

很快到了目的地,我准备打开钱包付钱,司机 却转过头来说:"for free。"我俩都惊了,真的吗?继 续追问,原来他不只是对我们免费,而是要在世界 杯期间对所有打到他车子的乘客都免费。

我问为什么,他用不太流利的英语回答,就是 想欢迎全世界的客人。打开优步司机简介,他真的 是从5天前才开始接单。好吧,这不只是位卡塔尔 "土豪",还是一个让人暖心的卡塔尔人。想了想刚 才的那个标题,真的是我们格局太小了。

说句玩笑话,只可惜行程距离太短,没有好好 享受这份惊喜。

# 日本队球员吉田麻也(上)在比赛中争顶。